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Niederschrift
Sitzung des Wahlvorbereitungsausschusses (öffentlich)

der Stadtverordnetenversammlung der Universitätsstadt Marburg

 Sitzungstermin: Freitag, 16.07.2021
 Sitzungsbeginn: 15:30 Uhr
 Sitzungsende: 15:37 Uhr
 Ort, Raum: Erwin-Piscator-Haus, Großer Saal, Biegenstraße 15, 35037 Marburg

 Anwesende Mitglieder

 Vorsitz
 Herr Maximilian Walz - B90/Die Grünen

 reguläre Mitglieder
 Frau Mariele Diehl - Klimaliste Marburg
 Frau Myriam Hövel - SPD
 Herr Walter Jugel - CDU
 Herr Winfried Kissel - CDU
 Frau Erika Lotz-Halilovic - SPD
 Herr Steffen Rink - SPD
 Frau Inge Sturm - Marburger Linke
 Herr Miguel Angel Sánchez Arvelo - Marburger Linke
 Herr Jan von Ploetz - CDU Vertretung für: Herrn Michael Selinka

 Entschuldigte Mitglieder

 reguläre Mitglieder
 Frau Dr. Elke Neuwohner - B90/Die Grünen entschuldigt
 Frau Dr. Christa Perabo - B90/Die Grünen entschuldigt
 Herr Michael Selinka - FDP entschuldigt

 Magistrat
 Herr Oberbürgermeister Dr. Thomas Spies - SPD entschuldigt

Protokoll
 Herr Lothar Sprenger  Fachdienst kommunale Gremien
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Protokoll:

zu 1 Eröffnung der Sitzung

Der Vorsitzende, Stadtverordneter Walz, eröffnet die Sitzung und begrüßt die Anwesenden. Er 
stellt die form- und fristgerechte Ladung zu der Sitzung sowie die Beschlussfähigkeit des Aus-
schusses fest. Einwände dagegen werden nicht erhoben.

Änderungen oder Ergänzungen zur Tagesordnung werden nicht gewünscht.

zu 2 Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 25.06.2021

Die Niederschrift der Sitzung vom 25.06.2021 ist allen Ausschussmitgliedern mit der Einla-
dung zu heutigen Sitzung zugegangen. Änderungen oder Ergänzungen werden nicht ge-
wünscht. Sie gilt somit in der vorliegenden Fassung als genehmigt.

zu 3 Wahl von Beisitzern*Beisitzerinnen für den Anhörungsausschuss im Wider-
spruchsverfahren
Vorlage: VO/0131/2021

Für die Wahl liegen dem Ausschuss folgende Wahlvorschläge vor:

B90/Die Grünen: Gabi Joggerst-Naumann, Maite Becker
CDU/FDP: Dirk Vaupel, Dirk Bamberger, Heiko Schäfer
SPD: Carl-Ernst Boss, Felix Burghardt, Dominic Dehmel, Günter Nitsch
Marburger Linke: Nico Biver
Klimaliste Marburg: Thomas Kutsch

Weitere Vorschläge aus dem Ausschuss werden nicht vorgebracht.

Die Ausschussmitglieder verständigen sich darauf, aus den vorliegenden Wahlvorschlägen ei-
nen gemeinsamen Wahlvorschlag aller Fraktionen zu bilden und der Stadtverordnetenver-
sammlung die Annahme dieses Wahlvorschlages zu empfehlen.

Abstimmungsergebnis
einstimmig

zu 4 Wahl von Mitgliedern des Jugendhilfeausschusses
Vorlage: VO/0150/2021

Für die Wahl liegen dem Ausschuss folgende bei der Geschäftsstelle eingegangenen Wahl-
vorschläge vor:

B90/Die Grünen: Dr. Christa Perabo Stellvertretung: Madelaine Stahl
Maximilian Walz Stellvertretung: Katharina Rink

CDU/FDP: Justus Muckermann Vertretung: Karin Schaffner
Philipp Knaack Vertretung: Michael Selinka

SPD: Gerald Weidemann Vertretung: Dr. Mohammad Malmanesh
Alexandra Klusmann Vertretung: Anna-Lena Stenzel

Marburger Linke: Roland Böhm Vertretung: Tanja Bauder-Wöhr
Klimaliste Marburg: Isabella Aberle Vertretung: Mariele Diehl
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Weitere Vorschläge aus dem Ausschuss werden nicht vorgebracht.

Die Ausschussmitglieder verständigen sich auch bei dieser Wahl darauf, aus den vorliegenden 
Wahlvorschlägen einen gemeinsamen Wahlvorschlag aller Fraktionen zu bilden und der Stadt-
verordnetenversammlung die Annahme dieses Wahlvorschlages zu empfehlen.

Abstimmungsergebnis
einstimmig

zu 5 Wahlvorschlag zur Wahl von 6 Mitgliedern des Jugendhilfeausschusses, die 
von den im Bereich des Jugendamtes wirkenden und anerkannten Trägern 
der freien Jugendhilfe vorgeschlagen werden
Vorlage: VO/0193/2021

Der Wahlvorbereitungsausschuss empfiehlt der Stadtverordnetenversammlung den in der An-
lage zu der Vorlage aufgeführten Wahlvorschlägen für den Jugendhilfeausschuss der Univer-
sitätsstadt Marburg 2021 - 2026 der im Bereich der Universitätsstadt Marburg wirkenden und 
anerkannten Träger der freien Jugendhilfe zuzustimmen.

Abstimmungsergebnis
einstimmig

zu 6 Verschiedenes

Es liegen keine Wortmeldungen vor.

Der Vorsitzende dankt den Anwesenden und schließt die Sitzung um 15:37 Uhr.

Marburg, 20.07.2021

Maximilian Walz
Vorsitzender

Lothar Sprenger
Protokoll
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